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-Escuela: Nocturna Minero Sanjuanino
-Docente: Cristina Martinez

=Ciclo: Cuarto Nivel: Primario de Adulto
-Turno: Vespertino

-Area Curricular: Lengua

-Titulo: “El Dinero nos habla”
-Contenidos: Lectura de imagenes. Comprension lectora. Descripcion.

-Actividades:

1- Lee con atencion:

El billete de 200 pesos resalta la riqueza y biodiversidad de nuestro pais y es el segundo de
la familia de nuevos billetes que representan “animales autdctonos” de la Argentina.

Su figura distintiva fue declarada monumento natural en 1994. El lanzamiento del billete se
realizd en las proximidades de su habitad, Puerto Madryn, Chubut.

La serie se completara con el billete de $20 que tendra la imagen de un guanaco que
representa la Patagonia.

Y el de $ 50 mostrara el condor de la cordillera Andina, el de $100 tendra a la taruca, un
ciervo del noroeste argentino y el de $ 1000 llevara la imagen del hornero que representa la

region del centro.

2- Observa la imagen del anverso y del reverso del nuevo billete de $ 200:
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3- Después de observar el anverso contesta:

a- Describe la imagen central y la figura distintivo del anverso del billete
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-Area Curricular: Matematica

-Titulo: “Nos Aproximamos”
-Contenidos: Situaciones Problematicas. Numeros Naturales: Descomposicion. Redondeo.
-Actividades:

4- Lee la informacion que encontraron los chicos:

La provincia de Misiones ocupa una superficie de 29801 Km.

f- Con cual de estos calculos se obtiene esa cifra: (Encierra con color lo correcto)

2 x 1000+ 9x100+8x10+1
2x10000+9x1000+8x100+1x10
2x10000+9x1000+8x100+1x1

g- Ese nlimero estd mas cerca de: (Subraya lo correcto)

29000 o de 30000

h- Ubicalo aproximadamente en la recta numérica

/ / /
27000 28000 29000 30000

5- La cantidad de habitantes que tiene la ciudad de Trelew, segin el INDEC en su tltimo

censo es de 98602 habitantes:

Completa descomponiendo el nimero como indica la consigna

(Ej. 85402= 8x10000 + 5x1000 + 4x100 + 0x10 + 2x1)
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En la recta numérica 98602, estd mas cerca de 98000 que de 99000. Marcalo en la recta y

responde:

-Director: Jorge Gonzalez
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